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An đe la Đo kić

LO VI NA

Če ta pr lja ve de ce ba ca ka men či će u vo du. Pe ca ro ši psu ju one ko ji su ih na pra vi li, ma ha lu 
iz ko je su do šli, i ško lu u ko ju ni su oti šli. Ras te ra će im svu ri bu.

Kad sam pr vi put do šao ova mo, pa žnju mi je pri vu kla pro bu še na fud bal ska lop ta za le-
plje na za oba lu, i što sam je du že po sma trao, to mi je vi še li či la na pr vi ro đen dan ski po klon 
ko ji pam tim. Za gle dan u iz du va ni dro njak okru žen fla ša ma, ke sa ma i ma snim bla tom, pod-
se ćao me je na ne spret no ši ve nje vi še pu ta po ce pa ne kr pa re, i na deč ju vi ku u pr lja vom 
par ku u kom sam re dov no drao ko le na, ia ko su me na fud ba lu bi ra li po sled njeg.

Tre sao sam se od hlad no će s de žur nim is pi ja či ma pi va, pen zi o ne ri ma i po ne kim za lu-
ta lim ja pi jem dok smo, uglav nom u ti ši ni, po sma tra li vo du i ne ko li ko šta po va za pe ca nje. 
Svo ju opre mu sam po zajm lji vao dru gi ma. Osta ci fla ša od ze le nog sta kla pod se ća li su me 
na no vi ser vis za ru ča va nje ko ji je ku pi la že na s ko jom ži vim, i na ru čak na ko ji ka snim sva-
kog da na. Na vi kao sam na sla dak mi ris tru le ži i tu pi bol u za nok ti ca ma. Gri zla me je sa vest, 
ali ne do volj no ja ko da bih oti šao.

Dok su se mlo ha ve mr vi ce la ga no uta pa le u pr ljav šti nu, pe ca ro ši su po če li da ko men-
ta ri šu po ten ci jal ni ulov, a ja sam, kao i uvek, sta jao sa stra ne. Je dan od stal no pri sut nih na 
ke ju, ako uop šte ta ko mo gu da na zo vem oba lu na kr ca nu šro tom, tvr dio je ka ko je, u tom 
mu lju, mo gu će ulo vi ti ša ra na ko ji ima so lid nih de set ki lo gra ma me sa. Osta li su ga za vi tla-
va li. Ova pri ča se obič no po na vlja na de se tak da na.

Bro jao sam pla stič ne am ba la že, kar to ne i is ki da ne gra ne, pam tio ih i ti po vao me sto na 
kom će se na su ka ti. Jed nom sam u vo di vi deo ram go ble na. Ceo taj dan raz mi šljao sam o 
ve zu ko ji je u nje mu bio, pri se ćao sam se ku će svo jih ro di te lja, zi do va na čič ka nih sli ka ma 
cve ća i ne ve što iz ra đe nim ša vo vi ma ve za ko je je ba ba če sto kri ti ko va la. Što sam vi še raz-
mi šljao o to me, to sam bio si gur ni ji da je plu ta ju ći ram onaj ko ji je vi sio u dnev noj so bi, u 
nje ga je bi la uši ve na de voj ka ko ja či ta.

Uspo re no i ne ve što sta vljao sam mam ce na udi cu, u po čet ku sam dru gi ma okre tao le-
đa dok to či nim. Hlad no ća mi je ko či la ru ke. Vr lja vo sam ka čio cr ve na ku ke s ko jih su la ba vo 
vi si li, na ba dao pr ste u oštri me tal, ali ni ko od kom pa njo na pe ca ro ša se ni je sme jao ni ti 
ko men ta ri sao moj iz bor mam ca. Ne znam šta bih ra dio s ri bom, da je upe cam.
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